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n Із нагоди 20 річниці Конституції України на юри-

дичному факультеті відбулося засідання круглого

столу за участю представників органів місцевого

самоврядування, громадських організацій, юри-

стів-практиків, науковців та студентства. Його

організатором стало керівництво юридичного

факультету. У заході взяли участь: перший прорек-

тор Олександр Бондар, декан юридичного факуль-

тету Тетяна Коломоєць, народний депутат першо-

го скликання Олександр Білоусенко та інші. Вони

наголосили на важливості реалізації основного

закону держави в складних соціально-політичних

та економічних умовах, а також підкреслили особ-

ливе значення правової свідомості та активної

громадської позиції для кожного громадянина, а

особливо – для молоді. На думку Олександра

Григоровича, завдяки прийняттю Конституції, яка

ґрунтується на вікових традиціях нашого народу і

водночас увібрала в себе кращий світовий досвід,

ми маємо змогу жити сьогодні в суверенній і

незалежній державі. 

n ЗНУ долучився до роботи спільного запорізько-

го проекту “Школа патріотів”. Ключовими партне-

рами вишу у втіленні в життя цього задуму стали

представники Запорізького обласного центру пат-

ріотичного виховання молоді, Всеукраїнської

федерації “Спас”, Обласного центру допомоги

учасникам зони антитерористичної операції на

Сході України. За словами старшого викладача

кафедри теорії та методики фізичного виховання

та спорту Олександра Притули, українських солда-

тів будуть навчати прийомам рукопашного бою, а

згодом вони будуть передавати свої знання моло-

дому поколінню і зможуть прищеплювати патріо-

тизм молоді. Активними учасниками проекту

також стали студенти ЗНУ, які опановують мисте-

цтво “Українського рукопашного бою «Спас»” у

нашому університеті, де для цього обладнана спе-

ціалізована спортивна зала.

n Представники факультету соціальної педагогіки

та психології взяли участь у засіданні круглого

столу, присвяченого взаємодії між державними

установами, недержавними і міжнародними орга-

нізаціями міста Запоріжжя, які працюють у галузі

надання послуг із психосоціальної підтримки насе-

лення, що постраждало внаслідок військового

конфлікту. Важливим внеском в обговорення

актуальних питань під час засідання круглого столу

стала участь у його роботі викладачів кафедри

практичної психології: координатора Програм IMC

в Запоріжжі, доцента Лариси Спіциної, учасника

“Development Foundation”, доцента Ольги Іщук,

представника Психіатричної медико-соціальної

експертизи, доцента Олени Малини. Результа-

ти обговорення стали важливим внеском в удос-

коналення й розвиток системи психосоціаль-

ної підтримки в м. Запоріжжі та Запорізькій об-

ласті. 

n У Центрі післядипломної освіти ЗНУ пройшов

спеціалізований тренінг для фітнес-тренерів на

тему: “Методики функціонального тренінгу (TRX

suspension Traningand Trigger Point Therapy) у тра-

диційних програмах фітнесу та спортивній підго-

товці”. Захід був розрахований на фітнес-тренерів-

практиків нашого міста й області. Спеціальним

гостем тренінгу став сертифікований майстер-

інструктор Міжнародної Академії LifeFitness та

майстер-тренер TRX, TriggerPoint Ярослав Сой-

ніков. Співорганізатор проекту, викладач кафедри

олімпійського та професійного спорту факультету

фізичного виховання Борис Кокарев, розповідаю-

чи про перебіг заходу, зазначив, що проведений

тренінг не тільки розширить практичні навички

тренерів-практиків, а й підвищить їхню комуніка-

цію в галузі фітнесу. 

НОВИНИВивчення іноземних мов сприяє розвитку науки
та інтеграції вчених у міжнародний академічний простір
Загальноєвропейські стандарти освіти –

пріоритетний напрямок розвитку ЗНУ. І шлях до

перетворення Запорізького національного уні-

верситету на виш європейського зразка – дик-

тують усе нові вимоги на освітньому ринку.

Відповідно, конкурентоспроможність універси-

тету визначається його здатністю реагувати на

нові виклики сьогодення. Не дивно, що одним із

провідних проектів ЗНУ лишається впроваджен-

ня Концепції іноземних мов за ініціативи ректо-

ра Миколи Фролова. Так, нещодавно слухачі

курсів Школи педагогічної майстерності нашого

вишу та безкоштовних інтенсивних курсів із

вивчення іноземних мов, що діють на базі

факультету іноземної філології, склали іспит у

формі презентації уривків лекцій із дисциплін,

які вони викладають англійською мовою.

Слухачами цього разу були викладачі, які навча-

лися на курсах. В урочистій атмосфері їм вручи-

ли сертифікати на здобуття рівня В2 володіння

іноземною мовою (англійською, французькою,

німецькою).

Нагадаємо, що викладачі вишу, а це 117 осіб,

протягом року відвідували курси інтенсивного

вивчення іноземних мов. Із 2013 року понад

200 з них стали випускниками проекту.

Паралельно функціонують дві програми для ви-

кладачів – на базі факультету іноземної мови та

школи педагогічної майстерності (на безоплат-

ній основі), а також у Центрі інтенсивного ви-

вчення іноземних мов (на платній основі). Із

числа сьогоднішніх випускників 45 осіб закінчи-

ли курси саме в Центрі.

Серед випускників курсів цього року були й

представники адміністрації. Зокрема, прорек-

тор із науково-педагогічної роботи Володимир

Волков, помічник ректора з виховної роботи

Наталія Воронова, декани факультетів: біологіч-

ного – Людмила Омельянчик, соціології та

управління – Максим Лепський, юридичного –

Тетяна Коломоєць, начальник науково-дослідної

частини Вікторія Меняйло та інші.

Щирі вітання прозвучали для випускників від

членів президії урочистого заходу. А це – пер-

ший проректор Олександр Бондар, проректор з

наукової роботи Геннадій Васильчук, проректор

з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура, декан факультету іноземної

філології Галина Морошкіна та директор Центру

інтенсивного вивчення іноземних мов Наталя

Костенко. Також із привітаннями до присутніх

звернулася керівник Школи педагогічної май-

стерності Юліана Мацкевіч. 

Хвилювання не завадило викладачам гідно

представити результати наполегливої праці

упродовж року. Жваве обговорення та дискусії

створювали атмосферу засідання міжнародної

конференції, де розглядалися найрізноманітні-

ші теми – стратегічне планування, передбачен-

ня майбутнього, фактори задоволення праців-

ників власною роботою, методи дослідження

усної історії, місце традиції в культурі, аналіз

динаміки популяцій з використанням матриці,

питання міфологічного світосприйняття, розвит-

ку української журналістики, виборів, особливо-

стей суддівства у волейболі, професійної терапії,

кримінальної відповідальності та сільськогоспо-

дарської ситуації в Україні тощо.

Після закінчення урочистостей усіх присутніх

закликали долучатися до занять на курсах з

інтенсивного вивчення іноземних мов і нас-

тупного року. Звертатися за довідками мож-

на до фахівців Центру інтенсивного вивчен-

ня іноземних мов ЗНУ за телефонами: 289-12-

95, 289-41-45. А для тих, хто вже отримав сер-

тифікати найвищого рівня, виходити на но-

вий щабель та здобувати вже міжнародні сер-

тифікати.

n Під час засідання Вченої ради

ЗНУ голова Запорізької обласної

ради Григорій Самардак вручив

орден І ступеня “За заслуги перед

Запорізьким краєм” одному з

авторитетних керівників міста За-

поріжжя та Запорізької області (в

1959-1987 рр.), відомому запо-

різькому вченому, доктору філо-

софських наук, професору, заслу-

женому діячу науки і техніки

України, академіку Академії наук

вищої школи України Віталію Воло-

вику, який 28

років про-

працював

у ЗНУ. Гри-

горій Са-

м а р д а к

зауважив, що вручення ордена І

ступеня “За заслуги перед Запо-

різьким краєм” Віталію Воловику,

який вже має аналогічні нагороди

ІІ та ІІІ ступеня, дає йому пра-

во присвоєння статусу “Почес-

ний громадянин Запорізької об-

ласті”. 

n Завідувача кафедри управління

фінансово-економічною безпе-

кою і проектами Олександра Ле-

пьохіна як заступника голови ради

Запорізького обласного об’єднан-

ня громадян “Союз ветеранів при-

кордонних військ” нагородили

Подякою голови Державної при-

кордонної служби України. Олек-

сандр Лепьохін на посаді заступ-

ника голови ради ветеранської

організації значну увагу приділяє

розбудові прикордонного руху та

військово-патріотично-

му вихованню молоді.

Він опікується вете-

ранами Другої сві-

тової війни та при-

кордонних військ, а

також демобілізова-

ними воїнами із зони проведення

АТО. Він брав активну участь у під-

готовці та проведенні IV Міжна-

родного дитячого фестивалю вій-

ськово-патріотичної пісні в місті

Дніпрі у 2015 році.

n Студенти ЗНУ гідно представили

наш виш під час ІІ Обласного кон-

курсу соціальної реклами “Тобі

обирати!”, який проходив у рам-

ках Всеукраїнської інформацій-

но-профілактичної акції “Від-

повідальність починається з

мене”.

Так, 1 місце в номінації “Соціа-

льна друкована реклама” здобула

студентка факультету журналістики

Світлана Развенкова (науковий

керівник – Наталія Тяпкіна).

Крім того, роботи

наших студентів посіли

ще кілька призових

місць. 2 місце в

номінації “Соціа-

льна інтернет-рек-

лама” посіли Ан-

желіка Росоха, Олександрина Кат-

ренко та Люся Єгізарян, а 3 – здо-

була аспірант 2 року навчання

Ганна Кліценко. А от студент-

ки Аліна Сютик і Вікторія Дов-

гань вибороли “бронзу” в номі-

нації “Соціальна друкована рек-

лама”.

Усього участь у конкурсі взяли

автори 109 робіт у 4 номінаціях:

соціальна друкована реклама

(33 роботи), соціальна зовнішня

реклама (33 макети), соціальна

відеореклама (35 відео), соціаль-

на інтернет-реклама (8 робіт). Як і

минулого року, конкурсантам

запропонували творче змагання

за такими темами: “Здоровий спо-

сіб життя” і “Популяризація волон-

терської діяльності”. Його метою

стала пропаганда здорового спо-

собу життя в молодіжному середо-

вищі, навчання молоді свідомо

ставитися до власного здоров’я і

прищеплення нових прикладів

молодіжного стилю життя.

n Цього року під час фестивалю

“СтудРеспубліка-2016” відкритим

голосуванням переобра-

ли запорізького студент-

ського мера. Ним

став студент біоло-

гічного факуль-

тету, активний

учасник багатьох

культурних і соціальних проектів

Андрій Абліцов. Він презентував

молодіжній громаді тези своєї

передвиборчої програми, а та-

кож розповів студактивістам про

те, як саме планує в майбутньо-

му захищати інтереси студен-

тів нашого міста. Тепер на Анд-

рія чекає участь у Всеукраїн-

ському етапі “Студентської респуб-

ліки-2016”.

n За підсумками стипендіального

конкурсу від ПАТ “Запоріжсталь”

три іменні стипендії в розмірі

700 грн щомісяця отримувати-

муть магістрант студентка 1 курсу

факультету менеджменту Анас-

тасія Оверченко, студент 2 курсу

юридичного факультету Олег Пе-

липенко та студентка 3 курсу еко-

номічного факультету Аліна Куп-

ріянова. Також вони будуть реко-

мендовані для проходження

практики на базі МК “Запоріж-

сталь” із метою подальшого пра-

цевлаштування. Метою цієї сти-

пендіальної програми стало заохо-

чення молоді до отримання ви-

щої освіти та нових знань, зас-

нованих на практичному досві-

ді, стимулювання до підвищен-

ня рівня інтелектуальної та сус-

пільної активності, сприяння фор-

муванню активної життєвої по-

зиції.

ВІТАЄМО!
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На факультеті СПП відбулися

покази дипломних вистав випуск-

ників 4-5 курсів. Оцінювали їх

члени екзаменаційної комісії, до

складу якої увійшли: голова дер-

жавної екзаменаційної комісії,

головний режисер Запорізького

академічного обласного укра-

їнського музично-драматичного

театру імені В.Г. Магара Євген

Головатюк, заступник голови

екзаменаційної комісії, декан

факультету СПП, доцент Ольга

Пономаренко, члени екзамена-

ційної комісії – завідувач кафед-

ри акторської майстерності, про-

фесор Галина Локарєва, народ-

ний артист України, професор

кафедри акторської майстерно-

сті Олександр Король, старший

викладач кафедри, заслужена

артистка України Надія Стад-

ніченко.

У перший день дипломних

вистав відбулися два покази

“Бой-жінка” та “Великий Гетсбі”.

Постановником першого (за

твором Г. Квітки-Основ’яненка),

став народний артист України,

професор Олександр Король, а

режисером – репетитор Тетяна

Петрик. Спектакль продемонстру-

вав не лише фахову акторську

гру, а й чудовий професійний

вокал студентів 4 курсу.

Хореографом-постановником

“Великого Гетсбі” виступила

доцент Юліанна Гончаренко.

Студенти продемонстрували си-

лову підготовку та бездоганну

хореографію.

А ось виставу “Безталанна” за

п’єсою І.К. Карпенка-Карого по-

ставила старший викладач ка-

федри, заслужена артистка Ук-

раїни Надія Стадніченко. Показ

був сповнений народного фольк-

лору, дуже емоційної гри.

Щодо вистави студентів 4 кур-

су “Нічний переполох” за п’єсою

М. Соважона, то її поставив

народний артист України, профе-

сор Олександр Король, а режисе-

ром виступила репетитор Тетяна

Петрик. До роботи над виставою

“Собака на сіні” за п’єсою Лопе

де Веги долучилися студенти

5 курсу. Її постановкою керував

викладач кафедри, заслужений

артист України Віктор Гончаров.

Варто відзначити, що всі виста-

ви пройшли на високому рівні.

На цьому наголосив голова екза-

менаційної комісії, головний

режисер Запорізького академіч-

ного обласного українського

музично-драматичного театру

імені В.Г. Магара Євген Голо-

ватюк: “Спостерігаючи як розви-

вається становлення кафедри

акторської майстерності на фа-

культеті СПП у ЗНУ, мушу за-

значити, що вона набрала всіх

ознак поняття «школа», що

виявляється у ґрунтовній теоре-

тичній та практичній підготовці

молодих спеціалістів – акторів із

фаху. Цьогорічний спектр вистав

був дуже різноманітний: від кла-

сичних до експерименталь-

ної сучасної авангардної дра-

матургії”.

Владислав Кириченко та Данило Борисенко в

цьому році є випускниками бакалаврату біоло-

гічного факультету за напрямом “Хімія”. А напе-

редодні вони пройшли стажування за фахом на

базі Хіміко-технологічного та металургійного уні-

верситету в Болгарії (м. Софія). Сьогодні хлопці

вступають до магістратури Запорізького націо-

нального, аби будувати кар’єру сучасного уні-

версального спеціаліста зі збереженням обра-

ного профільного фаху. Хлопці поділилися зі

своїми колегами і наставниками досвідом про-

ходження міжнародних стажувань та паралель-

ного навчання в рідному університеті.

Данило Борисенко зазначає, що визначним

моментом, який справив суттєвий вплив на

формування його світогляду, стало стажування

в закордонному виші: “Ідею щодо навчання в

Болгарії мені подала моя знайома, також тоді

студентка, а нині – молодий науковець біологіч-

ного факультету, голова Наукового товариства

студентів, аспірантів, докторантів і молодих

вчених Олена Попазова. Вона розповіла про

курси болгарської мови. Ми з другом та одно-

курсником Владиславом Кириченком пройшли

курс навчання і, водночас, познайомилися з

можливостями, які пропонує Республіка

Болгарія в рамках освітніх програм «Erasmus

Mundus», «Рroject Electra» – для представників

напряму «Хімія». Так ми потрапили до болгарсь-

кого вишу: я проходив там піврічний курс.

Навчався в Хіміко-технологічному та металур-

гійному університеті в Болгарії за програмою з

біологічних напрямів, яка передбачала вивчен-

ня екотехнології, біофізики та біотехнології.

Після завершення навчального курсу в

м. Софія отримав сертифікат з оцінками і

наступного року продовжив навчання на 4 кур-

сі біологічного факультету”. 

Владислав Кириченко в Болгарії перебував

10 місяців. Він наголошує: “Ми отримали чудо-

ву нагоду працювати за новими сучасними

приладами, виконувати певні операції та

дослідження, прослухали цікаві й корисні курси

з фахових дисциплін, передбачених навчаль-

ним планом Хіміко-технологічного та металур-

гійного університету. Але ще одна не менш

важлива мета цього стажування полягала в

обміні інформацією між студентами різних

країн. Таке спілкування спрямоване на глобалі-

зацію інтересів, молоді європейських країн.

Суттєвим моментом тут виступає порозуміння

між різними етносами, запобігання міжнаціо-

нальній ворожнечі. Так, українці, турки та сту-

денти інших національностей навчаються

разом із болгарами, аби формувати спільний

культурний і науковий простір. У нас була мож-

ливість подорожувати Болгарією, познайомити-

ся з її красою і самобутністю”.

Окрім безпосередніх фахових інтересів оби-

два студенти тут отримали змогу закріпити знан-

ня болгарської мови, й усвідомити, що вивчен-

ня іноземних мов сьогодні є надзвичайно акту-

альним. 

Цього року оби-

два хлопці отрима-

ли дипломи ба-

калавра, Влади-

слав – з відзна-

кою. Тепер після

невеличкого пере-

починку готуватимуться до вступних іспитів до

магістратури біологічного факультету, аби про-

довжити навчання за фахом. Вони також мають

неабиякі плани на майбутнє, адже, як зазначив

Данило, це стажування не тільки стало певним

підґрунтям для особистісного зростання, а й

суттєво вплинуло на формування його інтересів

та світогляду, надало впевненості у власних

силах: “Наступного року, окрім основного

навчання, – зауважує хлопець, – я планую

пройти курси англійської мови на базі Центру

інтенсивного вивчення іноземних мов. Окрім

того, зараз займаюся самостійним вивченням

методики роботи з різними відеопрограмами

(редагування, монтаж тощо). Вважаю, ці навич-

ки зможуть допомогти мені і в майбутній робо-

ті, адже планую працювати саме за фахом хімі-

ка чи в Україні, чи за кордоном”.

Владислав також погоджується, що проект

“electra” допоміг йому розкрити з різних боків

власну особистість і сформувати певним чином

фаховий інтерес: “Зараз мені запропонували

роботу на запорізькому підприємстві

ПАТ «Мотор Січ» за фахом, незабаром точно

визначимося: це буде власне хімія або щось

суміжне. Також намагаюся розмістити своє

резюме на одному з міжнародних сайтів, де

пропонують роботу для іноземних фахівців”. 

У ЗНУ формується потужна школа 
акторської майстерності
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Іноземні стажування сприяють саморозвитку
Нещодавно студентка 3 кур-

су напряму підготовки “Мова і

література (німецька)” ФІФ

Ксенія Косарєва повернулася

із закордонного стажування

на базі Талліннського універ-

ситету (Естонія) за міжнарод-

ною програмою “erasmus

Mundus”. Вона продовжила

своє навчання в закордонно-

му виші за тим же напрямом

підготовки, за яким навчалась

у нашому виші. 

Навчальні предмети, які

опановувала дівчина, викла-

далися англійською і німець-

кою мовами. Важливим було й

те, що серед освітян Таллін-

нського університету були

представники Австрії та Німе-

ччини, тож Ксенія мала змогу

спілкуватися безпосередньо з

носіями німецької. 

Упродовж стажування сту-

дентка ЗНУ сама обирала

предмети, які вона планувала

вивчати. В Естонії діє акаде-

мічна система, яка передба-

чає завчасну реєстрацію в

спеціальній програмі, щоб

обрати бажаний курс, та заре-

єструватися для складання

іспиту з вивченої дисципліни.

Цікаво, що семестр у закор-

донному виші розділений на 2

півсеместри.

Крім навчання, Ксенія зна-

ходила час на подорожі з дру-

зями, знайомство з культура-

ми різних народів, що прожи-

вають в Естонії. 

Ксенія Косарєва, розпові-

даючи про своє перебуван-

ня в Естонії, запевняє: “Нав-

чання в Талліннському уні-

верситеті – великий крок для

майбутнього саморозвитку й

удосконалення знань вивчен-

ня німецької та англійсь-

кої мов”.

АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ

n 1 липня – завідувача навчально-виробничої
практики відділу з навчальної роботи Наталію
Миколаївну Салацьку;
n 3 липня – декана факультету фізичного вихован-
ня, професора кафедри медико-біологічних основ
фізичного виховання та спорту Миколу Васильо-
вича Малікова;
n 5 липня – начальника відділу охорони праці Ігоря
Юрійовича Маказана; коменданта біостанції-про-
філакторію Анжеліку Вікторівну Таран;
n 6 липня – директора студентського спортивно-
оздоровчого табору “Славутич” Віктора Васильо-
вича Клименка; заступника головного бухгалтера
відділу бухгалтерського обліку, фінансової та бюд-
жетної звітності Оксану Вікторівну Арістову;
n 10 липня – професора кафедри педагогіки та
психології освітньої діяльності, завідувача кафедри
акторської майстерності Галину Василівну Лока-
рєву;
n 11 липня – завідувача кафедри хімії, професора
Олександра Анатолійовича Бражка;
n 12 липня – заступника декана з наукової роботи
юридичного факультету, професора кафедри адмініс-
тративного та господарського права Павла Сергійо-
вича Лютікова; заступника декана по заочному відді-
ленню факультету іноземної філології, доцента кафед-
ри викладання другої іноземної мови Наталю Бори-
сівну Бондаренко; заступника декана з навчальної
роботи філологічного факультету, доцента кафедри
української літератури Оксану Анатоліївну Проценко;
n 17 липня – професора кафедри бізнес-адмініс-
трування і менеджменту зовнішньоекономічної
діяльності Станіслава Михайловича Григор’єва;

n 18 липня – професора кафедри теорії та методи-
ки фізичного виховання і спорту Ніну Григорівну
Байкіну;
n 19 липня – декана факультету менеджменту, про-
фесора кафедри ділової комунікації Ірину Григо-
рівну Шавкун; заступника декана з виховної робо-
ти факультету соціальної педагогіки та психології,
доцента кафедри педагогіки та психології освітньої
діяльності Ларису Сергіївну Іванову;
n 21 липня – заступника декана з профорієнтацій-
ної роботи факультету фізичного виховання, доцен-
та кафедри теорії та методики фізичного виховання
і спорту Ольгу Валентинівну Соколову; завідувача
кафедри видавничої справи та редагування, доцен-
та Тетяну Миколаївну Плеханову;
n 23 липня – декана факультету соціології та управ-
ління, професора кафедри соціології Максима
Анатолійовича Лепського;
n 25 липня – заступника декана з навчальної робо-
ти юридичного факультету, доцента кафедри консти-
туційного та трудового права Наталію Володими-
рівну Верлос; професора кафедри англійської філо-
логії Тетяну Олександрівну Пахомову;
n 28 липня – завідувача кафедри української
мови, професора Петра Івановича Білоусенка;
заступника декана з профорієнтаційної роботи
фізичного факультету, асистента кафедри фізики та
методики її викладання Ірину Петрівну Даценко;
n 29 липня – начальника юридичного відділу Ольгу
Олександрівну Кулініч;
n 30 липня – завідувача кафедри математичного
моделювання, доцента Андрія Олександровича
Лісняка.

n 7 липня – швейцара гуртожитку № 4 Євгена
Валентиновича Величенка;
n 10 липня – старшого викладача кафедри викла-
дання другої іноземної мови Тетяну Анатоліївну
Чаплінську;
n 20 липня – підсобного робітника біостанції-профі-
лакторію Віктора Йосиповича Шостака;
n 21 липня – маляра 5 розряду ремонтно-будівель-
ної групи Надію Семенівну Білогорець;
n 23 липня – каштеляна гуртожитку № 3 Лідію
Григорівну Янкович;

n 24 липня – доцента кафедри всесвітньої історії та
міжнародних відносин Михайла Васильовича
Єльникова;
n 26 липня – доцента кафедри української мови
Ларису Петрівну Бойко;
n 27 липня – буфетника Комбінату громадського
харчування Вікторію Володимирівну Скалецьку;
ліфтера гуртожитку № 3 Єлизавету Миколаївну
Чернецьку;
n 31 липня – провідного фахівця відділу з навчаль-
ної роботи Олену Адамівну Кисельову.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів липня!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Майбутні біологи обмінялися 
закордонним досвідом із колегами


